Opgave 73 - antwoord

Vraagstuk 73 Mijn twee biedingen

Bieding 1 Noord gever / OW kwetsbaar

Westhand West Noord Oost Zuid
4 A10 le doublet pas
v1098 1SA pas 2v pas
+V1098 ??

«B 1098

Bieding 2 Zuid gever / OW kwetsbaar

Westhand West Noord Oost Zuid
aHV76 pas
vH86 pas le pas lw

¢ 76 ??

«H987

Welke stelling is correct?

a. In beide biedingen kan west het beste passen = 0 punten
b. Alleen in bieding 1 kan west het beste passen = 7 punten
c. Alleen in bieding 2 kan west het beste passen = 3 punten
d. In beide biedingen kan west beter niet passen = 10 punten

Bieding 1
Eerst een informatiedoublet en dan - na een bod van partner dat geen
kracht belooft — iets anders doen dan passen, belooft een zeer sterke
hand. Minstens 17/18-19 punten. Dus heb je geen keus: bied 4v!!!

Bieding 2
Het is heel goed mogelijk dat de krachtenverdeling tussen NZ en OW rond
de 20-20 ligt. Dit betekent dat er ook een contract voor OW mogelijk is.
Geef daarom in je tweede beurt een doublet! Dat belooft een 4*kaart in
de twee ongeboden kleuren en kracht die tegen openingswaarde moet
zitten. Je eerste pas vertelt de bovengrens.

Slotconclusie
Met beide handen kun je beter NIET passen; zelfs niet met deze
‘gevaarlijke’ kwetsbaarheid. Ook een veilig voelende, letterlijke
‘passiviteit’ kan een slechte score opleveren.



